

- паралельно по лінії програмування (представником ВЦ академії) готувати електронну частину макета посібника.

Як на нашу думку, вважаємо за необхідне вирішити в академії питання про зарахування діяльності викладачів з підготовки матеріалів в електронному вигляді як публікацію і більш коректно - питання про охорону інтелектуальної власності. І що дуже важливо – формування спочатку основного електронного навчального посібника кафедри (його макета) дозволить перейти до складання електронних навчальних посібників інших дисциплін і таким чином інтенсифікувати навчальний процес.

*О.І. Зоріна,
А.В. Зорін*

НЕОБХІДНІСТЬ ПІДВИЩЕННЯ РЕЙТИНГУ ВЕБ-САЙТА АКАДЕМІЇ

Існуючий сайт Української державної академії залізничного транспорту потребує оновлення, повинен мати належний вигляд і наповнення для подальшої участі в рейтингах веб-сайтів.

Ефективне наповнення ресурсами веб-сайтів наукових і освітніх організацій є одним з чинників, що визначають формування сучасного ринку науково-освітніх послуг. Веб-сайт академії - це його імідж у світовому інтернет-просторі, доступ до якого має більшість населення Землі. На сьогодні переважна більшість українських наукових і освітніх організацій мають веб-сайти, але, як показують світові вебметричні рейтинги, підвищення якості інтернет-ресурсів є актуальним для більшості українських наукових і освітніх установ. Тому аналіз рейтингів веб-сайтів можна розглядати як механізм, що виявляє слабкі сторони і вказує шляхи вдосконалення інтернет-маркетингової політики академії.

Веб-технологія дає значні нові можливості для представлення результатів освітньої і наукової діяльності порівняно з традиційними паперовими носіями, наприклад дозволяє організувати неформальні наукові комунікації учених, які працюють в одній галузі. Крім того, розміщення інформації на веб-сайті значно дешевше за видання книг і журналів. Ще один вагомий аргумент на користь публікації на веб-сайтах результатів наукових досліджень і навчально-методичних матеріалів - це значне збільшення чисельності потенційних читачів порівняно з традиційними виданнями.

Таким чином, мета рейтингу веб-сайтів - стимулювати колектив академії розміщувати інформацію про дослідження і передові освітні технології для вільного доступу в інтернет-просторі.